

在安輔的最新體驗分享

最近一年因為我退休了，可以多了個人空間選擇認為附合自己恩賜和心志的事奉，在主的帶領下和執事們有商議機會，由於過去 22 年在豐盛生命堂的事奉不單是一份工作，也與整個群體建立了深厚的情誼，於是過去一年仍以半職形式參與豐盛的事奉，與此同時安輔的執事們亦鼓勵我以顧問方式參與安輔堂的事奉，這正附合我曾思想退休後如可以的話，我也想回饋安輔堂的意念，於是在有限度下參與了安輔的執事會、同工招聘及祈禱會等。這是神給我的厚恩讓我沒有退休後的失落、無聊，反而生活得更稱心。

這年多在安輔的參與令我為安輔感恩和欣慰的有三點：-

1. 安輔仍是一個肯忠於信仰，不計所失堅守真理的教會，為了做回合法例的事不惜花費拆去潛建部份、忍受少了地方用的不便。今時今日要如此行，確是頗叫人既爭扎又爭議的事，但安輔堂同心行了這事，這仍是我年青時已在安輔領受的基督精神，至今仍在！
2. 很多人仍有彼此相愛的心，沒有因為人的不足或欠缺而作出對人惡待，或採取拼棄的態度，反而是有欣賞、肯定、忍耐、持平的包容，真不失基督給我們的命令：「我賜給你們一條新命令，乃是叫你們彼此相愛；我怎樣愛你們，你們也要怎樣相愛。你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒了。」約 13:34-35 節。行出這命令比識背出這命令更寶貴、更具意義！
3. 看見執事和教牧們遇困難而不氣餒。反而更同心彼此支持鼓勵，盼望教會繼續成長。還記得執事選舉那天，聽見各候選者願意謙卑交出自己讓主使用和相信肢體互助的心聲，我深感聖靈在其中帶領！

弟兄姊妹：願我們繼續如此承傳基督給我們的榜樣，存仁愛、剛強、謹守的心生活，無論在自己的家在神的家也如此行，我們便成了基督的見證。

安輔堂的成員若用多些時間讀聖經，多些默想其中精義，嘗試在生活上實踐，又將體驗化成文章或言語彼此分享，我們便會成為一個生命活潑、彼此祝福的教會。